

सैनिक स्कूल के 10 छात्र नेशनल डिफेंस अकादमी व नेवल अकादमी में चयनित



साथ सभी चरणों की परीक्षाओं में सम्मिलित हुए एवं सफलता प्राप्त की। इन छात्रों के नाम इस प्रकार हैं-जय गिरिराज, राज वर्धन सिंह, उपेंद्र सिंह गुर्जर, दिव्यांश सिंह, सुमित शुक्ला, प्रतीक यादव, सृजन सिंह परिहार, सत्यम सिंह, विक्रान्त मालिक व आशीष तोमर। कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी सफल छात्रों को समस्त विद्यालय परिवार की ओर से शुभकामनायें दी तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

रीवा देशबन्धु। प्रदेश की शान व राज्य के एक मात्र सैनिक स्कूल रीवा के 10 छात्रों ने नेशनल डिफेंस अकादमी व नेवल अकादमी में चयनित होकर अपने विद्यालय व राज्य को गौरवान्वित किया। विदित हो कि उपरोक्त परिणाम दिनांक 30 अप्रैल 2021 तक के हैं। इन 10

छात्रों में 07 छात्र वर्तमान सत्र के हैं, तथा 03 छात्र पिछले सत्र के हैं। कोरोना महामारी के चलते इन सभी छात्रों ने पूर्णनिष्ठा व लगन का परिचय दिया तथा अपने लक्ष्य को सर्वोपरि रखा। कोविड-19 के सभी मापदंडों का पालन करते हुए मजबूत मानसिकता व दृढ़ निश्चय के

कर कार्यवाही की गई है।

किया। कमिश्नर ने आयुर्वे

सैनिक स्कूल रीवा के 10 छात्र नेशनल डिफेंस अकादमी व नेवल अकादमी में चयनित

शुभे के आई के शा को क के है। में गुड़ ले, के क रीप रोग वां शर ल शेर ज नी



दिव्यांश सिंह/4678
नर्मदा सदन



सुजन सिंह/4889
विन्ध्या सदन



सुमित शुक्ला/4634
नर्मदा सदन



जय गिरिराज/4659
चम्बल सदन



उपेन्द्र सिंह /4680
चम्बल सदन



प्रतीक यादव /4667
सतपुड़ा सदन



राजवर्धन सिंह /4629
चंबल सदन



सत्यम सिंह /4486
विन्ध्या सदन



आशीष सिंह /4365
चेतवा सदन



विक्रान्त मालिक/4407
नर्मदा सदन

रीवा (नव स्वदेश)। विन्ध्य प्रदेश की शान व राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा के 10 छात्रों ने नेशनल डिफेंस अकादमी व नेवल अकादमी में चयनित होकर अपने विद्यालय व राज्य को गौरवान्वित किया। विदित हो कि उपरोक्त परिणाम 30 अप्रैल 2021 तक के हैं। इन 10 छात्रों में 03 छात्र वर्तमान सत्र के हैं, तथा 03 छात्र पिछले सत्र के हैं। कोरोना महामारी के चलते इन सभी छात्रों ने पूर्ण निष्ठा व लगन का परिचय दिया तथा अलक्ष्य को सर्वोपरि रखा। कोविड -19 के सभी मापदंडों का पालन करते हुए मजबूत मानसिकता व दृढ़ निश्चय के साथ सभी चरणों की परीक्षाओं सम्मिलित हुए एवं सफलता प्राप्त की। चयनित हुये छात्रों में जय गिरिराज, राजवर्धन सिंह, उपेन्द्र सिंह गुर्जर, दिव्यांश सिंह, सुमित शुक्ला, प्रतीक यादव, सुजन सिंह परिहार, सत्यम सिंह, विक्रान्त मालिक व आशीष तोमर शामिल हैं। कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने सभी सफल छात्रों को समस्त विद्यालय परिवार की ओर से शुभकामनायें दी तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

सैनिक स्कूल में एलबीए की हुई बैठक

जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल में मंगलवार को लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन (एलबीए) की बैठक हुई। एलबीए की यह 86वीं बैठक स्कूल के चाणक्य हाल में हुई। यह बैठक एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल, सीनियर आफिसर इंचार्ज



एडमिनिस्ट्रेशन एंड चेयरमैन एलबीए सैनिक स्कूल की अध्यक्षता में हुई। कोविड-19 की वजह से इसका आयोजन ऑनलाइन मोड पर किया गया। विदित हो कि मीटिंग का आयोजन प्रतिवर्ष दो बार किया जाता है, जिसका उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनियोजित ढंग से चलाना है। बैठक में कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। साथ ही निकट भविष्य की योजनाओं से

भी चेयरमैन को अवगत कराया। चेयरमैन ने सभी योजनाओं को उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस अवसर पर सदस्य के रूप में मेजर जनरल (रिटायर्ड) पी एन त्रिपाठी, अति विशिष्ट सेवा मैडल, विशिष्ट सेवा मैडल, प्रोफेसर अतुल पांडेय, एपीएस यूनिवर्सिटी रीवा, प्रोफेसर सुपर्णा बनर्जी जीडीसी रीवा, विजय कुमार, उप अभियंता, पीडब्ल्यूडी रीवा एवं शैलेंद्र सिंह, पेरेंट मेंबर उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल में हुई 86वीं एलबीए की बैठक



रहता है। सर्वप्रथम मीटिंग में कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। साथ ही निकट भविष्य की योजनाओं से भी चेयरमैन को अवगत कराया

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल रीवा की 86 वीं लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन की मीटिंग का आयोजन विद्यालय के चाणक्य हाल में मंगलवार को 11:30 बजे किया गया। बैठक का आयोजन एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल, सीनियर ऑफिसर- इन-

चार्ज एडमिनिस्ट्रेशन एंड चेयरमैन लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, सैनिक स्कूल की अध्यक्षता में हुआ। कोविड-19 की वजह से आयोजन ऑनलाइन मोड पर किया गया। विदित हो कि वार्षिक बैठक का आयोजन प्रतिवर्ष 2 बार किया जाता है। जिसका उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनियोजित ढंग से चलाना

गया। चेयरमैन ने सभी योजनाओं व उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस अवसर पर सदस्य के रूप में मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी अति विशिष्ट सेवा मैडल, विशिष्ट सेवा मैडल, प्रोफेसर अतुला पांडे, प्रो. सुपर्णा बनर्जी, विजय कुमार, शैलेन्द्र सिंह पेरेंट मेंबर उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल रीवा की 86वीं एलबीए मीटिंग सम्पन्न

रीवा, 18 मई, सैनिक स्कूल रीवा की 86 वीं एल बी ए (लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन) मीटिंग का आयोजन विद्यालय के चाणक्य हाल में पूर्वान्ह 11:30 बजे से हुआ।

मीटिंग का आयोजन एयर वाईस मार्शल अलोक शर्मा, वायु सेना मैडल, सीनियर ऑफिसर-इन-चार्ज एडमिनिस्ट्रेशन एंड चेयरमैन लोकल बोर्ड ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, सैनिक स्कूल रीवा की अध्यक्षता में किया गया।

कोविड-19 की वजह से इसका आयोजन ऑनलाइन मोड पर किया गया। विदित हो की मीटिंग का आयोजन प्रतिवर्ष 2 बार किया जाता है, जिसका उद्देश्य विद्यालय की समस्त गतिविधियों को सुचारु व सुनियोजित ढंग से चलाना है। सर्वप्रथम मीटिंग में कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा ने विद्यालय में चल रही समस्त गतिविधियों का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया साथ ही निकट भविष्य की योजनाओं से भी चेयरमैन को अवगत कराया।

चेयरमैन ने सभी योजनाओं व उनसे सम्बंधित पहलुओं पर विचार विमर्श कर उन्हें अनुमोदित किया। इस अवसर पर सदस्य के रूप में मेजर जनरल (रिटायर्ड) पी एन त्रिपाठी, अतिविशिष्ट सेवा मैडल, विशिष्ट सेवा मैडल, प्रोफेसर अतुल पांडे, ए पी एस यूनिवर्सिटी, रीवा, प्रोफेसर सुपर्णा बनर्जी, गवर्नमेंट गल्स डिग्री कॉलेज, रीवा, श्रीविजय कुमार, उप अभियंता, लोक निर्माण विभाग, रीवा एवं शैलेन्द्र सिंह, पेरेंट मेंबर उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल का लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन जीओसी मध्य भारत ने किया भ्रमण

रीवा, 23 मई, सैनिक स्कूल में लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेना मैडल, विशिष्ट सेवा मैडल, जीओसी, हेड क्वार्टर मध्य भारत एरिया का भ्रमण कार्यक्रम रविवार को हुआ।

सर्वप्रथम सैनवा मेमोरियल पर उनके द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। तत्पश्चात कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा ने चाणक्य हाल में विद्यालय का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। जिसमें प्राचार्य ने विद्यालय में चल रही समस्त शैक्षणिक एवं प्रशासनिक



गतिविधियों को प्रस्तुत किया। लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेनामैडल, विशिष्ट सेवा मैडल ने समस्त गतिविधियों,

इंफ्रास्ट्रक्चर, एन डी ए/ एन ए तथा शैक्षणिक परिणामों की प्रशंसा की तथा सैनिक स्कूल अमरावती नगर के पुरा छात्र होने के नाते स्कूल को

भविष्य में पूर्ण सहयोग देने का आश्वासन दिया। लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण व अवलोकन किया। जिसमें मुख्यतः कार्यालय, कंप्यूटरलैब, लाइब्रेरी, एन सीसी ऑफिस, मानेकशाँ ऑडिटोरियम, नवनिर्मित गर्ल्स हॉस्टल, कैडेट मेस इत्यादि थे। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, कर्नल के के भट्टाचार्या, प्रशासनिक अधिकारी, स्क्राइन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य मौजूद रहे।



लेफ्टीनेंट जनरल एस मोहन ने सैनिक स्कूल कैम्पस का किया भ्रमण

स्टार समाचार रीवा

राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेना मैडल, विशिष्ठ सेवा मैडल, जीओसी, हेडक्वाटर मध्य भारत एरिया का भ्रमण कार्यक्रम दिनांक 23 मई को हुआ। लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन का आगमन अपराह्न 1 बजे हुआ।

■ प्राचार्य ने चाणक्य हाल में प्रस्तुत किया विद्यालय का प्रतिवेदन

सर्वप्रथम सैनवा मेमोरियल पर उनके द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। तत्पश्चात कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल ने चाणक्य हाल में विद्यालय का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। जिसमें प्राचार्य ने विद्यालय में चल रही समस्त शैक्षणिक एवं प्रशासनिक गतिविधियों को प्रस्तुत किया। लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेना मैडल, विशिष्ठ सेवा मैडल ने समस्त गतिविधियों, इंफ्रास्ट्रक्चर, एनडीए/एनए तथा शैक्षणिक परिणामों की प्रशंसा की तथा सैनिक स्कूल अमरावती नगर के पुरा छात्र होने के नाते स्कूल को भविष्य में पूर्ण सहयोग देने का आश्वासन दिया। इसी श्रृंखला में लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेना मैडल, विशिष्ठ सेवा मैडल ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण व अवलोकन किया। जिसमें मुख्यतः कार्यालय, कंप्यूटर लैब, लाइब्रेरी, एनसीसी ऑफिस, मानकशां ऑडिटोरियम, नवनिर्मित गर्ल्स हॉस्टल, कैडेट मेस इत्यादि थे। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल, कर्नल केके भट्टाचार्या, प्रशासनिक अधिकारी, स्क्वाड्रन लीडर एएन ठाकुर, उपप्राचार्य व प्रशासनिक कर्मचारी उपस्थित थे।

लेफ्टिनेंट जनरल ने सैनिक स्कूल का किया निरीक्षण

जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल में लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन, सेना मैडल, विशिष्ट सेवा मैडल जीओसी, हेड क्वार्टर मध्य भारत एरिया का भ्रमण कार्यक्रम रविवार को हुआ। लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन का आगमन अपरान्ह 1 बजे हुआ। सर्वप्रथम सैनवा मेमोरियल पर उनके द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। तत्पश्चात कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य ने चाणक्य हाल में विद्यालय का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। जिसमें प्राचार्य ने विद्यालय में चल रही समस्त शैक्षणिक एवं प्रशासनिक गतिविधियों से लेफ्टिनेंट जनरल को अवगत कराया।



लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन ने समस्त गतिविधियों, इंफ्रस्ट्रक्चर, एनडीए-एनए तथा शैक्षणिक परिणामों की प्रसंशा की तथा सैनिक स्कूल अमरावती नगर के पुरा छात्र होने के नाते स्कूल को भविष्य में पूर्ण सहयोग देने का आश्वासन

दिया। इसी श्रृंखला में लेफ्टिनेंट जनरल एस मोहन ने सम्पूर्ण कैम्पस का भ्रमण व अवलोकन किया। इस दौरान उन्होंने कार्यालय, कंप्यूटर लैब, लाइब्रेरी, एनसीसी कार्यालय, मानेक शाँ ऑडिटोरियम, नवनिर्मित गर्ल्स हॉस्टल,

कैडेट मेस इत्यादि का निरीक्षण किया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बेंदा, कर्नल के के भट्टाचार्या, प्रशासनिक अधिकारी, स्क्राइन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य व प्रशासनिक कर्मचारी उपस्थित रहे।